

18 октября 2018 года сотрудники отдела водных ресурсов по Томской области Верхне-Обского БУ совместно с сотрудниками администрации Светленского сельского поселения, школьники и преподаватели Светленской средней школы приняли участие в акции по очистке от мусора территории, прилегающей к роднику у пос. Светлый МО «Город Томск».

В период с марта по октябрь 2018 г. АО «Сибирская аграрная группа» реализовала проект по обустройству родника, вода из которого используется светленцами для питьевых нужд.

Участниками акции в составе 32 человек была очищена от мусора территория площадью около 2 га.